

В честь Анны Ахматовой в ее дворе звезды и министры сажали анютины глазки

18 мая участники проходящего в эти дни в Москве Открытого фестиваля искусств «Черешневый Лес», во время которого по доброй традиции каждый год сажают деревья в парках и на улицах столицы, собрались во дворе дома № 17 на Большой Ордынке.

- Здесь в квартире драматурга Виктора Ардова долгое время жила Анна Ахматова. Поэтому мы и решили посадить в этом дворе анютины глазки – любимые цветы Анны Андреевны, - пояснил глава группы компаний BOSCO и главный устроитель «Черешневого леса» Михаил Куснирович.

В мероприятии приняли участие родной сын Виктора Ардова протоиерей Михаил и его приемный сын Алексей Баталов.

По такому случаю во дворе полностью воссоздали эпоху середины прошлого века: бочка с квасом, лотки с эскимо, торговки с горячими пирожками и черешней, расфасованной по бумажным кулечкам. На веревках сушилось белье, за столом посреди двора играли в домино, за порядком следил милиционер в форме тех лет, гуляли девушки в платьях моды 30-х годов. Играл граммофон, неподалеку от него разместились со своими приспособлениями точильщик ножей. А чуть в сторонке - и чистильщик обуви, услугами которого тут же воспользовался Вениамин Смехов.

На видном месте грудой лежали калоши. Дамы бесстрашно надевали их на свои туфельки и лезли в приготовленные заранее клумбы с совками и рассадой в руках.

Дружной бригадой сажали цветы Валерия с Иосифом Пригожиным, дочерью Анной и младшим сыном Арсением - а затем всем семейством отправились лакомиться мороженым. На клумбе друг друга сменяли семейные бригады: Татьяна Навка с дочкой Сашей, Ксения Алферова и Егор Бероев, Инна Чурикова с Глебом Панфиловым, Вячеслав Фетисов с супругой Ладой. В акции приняли участие руководитель департамента культуры Москвы Сергей Капков и пресс-секретарь президента России Дмитрий Песков.

Когда анютины глазки были посажены, все, по традиции, собрались для группового фото на память. А затем переместились во внутренний дворик, где их ждали угощения для приятного чаепития в ретро-стиле.

Там прошел музыкально-поэтический вечер «Все в Москве пропитано стихами...», посвященный Анне Ахматовой. Первой стихи великой поэтессы прочитала Светлана Крючкова, которая по такому случаю специально приехала из Санкт-Петербурга.

В Ахматовских чтениях приняли участие Алла Демидова, Инна Чурикова, Вениамин Смехов, Ольга Кабо, Юлия Рутберг, Петр Налич и многие другие. И все высказали пожелание, чтобы в квартире Ардовых появился музей Анны Ахматовой.

По окончании чтений в маленьком дворике посадили несколько деревцев черешни, а остальные саженцы раздали гостям - чтобы каждый из них посадил ахматовское деревце в своем дворе.



В нынешнем году для исторической акции был выбран двор дома, где долгие годы жила Анна Ахматова.



За работу первой принялась семейная бригада Валерии, где кроме мужа потрудились сын и дочь певицы.



Валерия передает «трудовую эстафету» Ольге Кабо.



Историк моды Александр Васильев принял значок участника исторической акции с честью – почти как орден.



Татьяна Навка приобщает свою дочь к труду и к светскому обществу.



Вячеслав Фетисов доверил жене копаться в земле, а сам бережно держал цветочки.



Ирина Алферова с мужем Сергеем Мартыновым нашли свободное местечко для цветов.



Михаил Куснирович (слева) сумел «припахать» даже московского министра культуры Сергея Капкова.



Пресс-секретарю президента Дмитрию Пескову (справа) ничего не оставалось, как тоже включиться в работу.



Инна Чурикова и Глеб Панфилов не могли остаться в стороне от такого необычного мероприятия.



По окончании земляных работ участники с удовольствием сфотографировались на память.



Вера Глаголева и Геннадий Хазанов после трудов праведных с удовольствием пообщались.



Открыл вечер поэзии Анны Ахматовой «законный обитатель» мемориального двора Алексей Баталов.

Алена Афанасьева, фото Алексея Родченко (ИА «Столица»)

Автор: Артур Скальский © Babr24.com КУЛЬТУРА, РОССИЯ 👁 9473 29.05.2013, 00:22 📄 838

URL: <https://babr24.com/?ADE=115340> Bytes: 4621 / 3858 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)